

Теми наукових досліджень аспірантів кафедри ХТГРС

Ім'я та прізвище аспіранта	Тема дисертаційного дослідження	Затвердження вченою радою ТДАТУ	Науковий керівник
ЗРЕЦЬКА Д. К.	Розробка технології гарячих вітамінних напоїв з використанням замороженої плодової сировини та функціональних інгредієнтів	протокол № 3 засідання вченої ради Таврійського державного агротехнологічного університету від 29.10.2019	д.т.н., професор Сердюк М.Є.
МАЙБОРОДА Д.О.	Удосконалення технології зберігання м'яса птиці із застосуванням природних фенольних сполук	протокол № 3 засідання вченої ради Таврійського державного агротехнологічного університету від 29.10.2019	д.с.-г.н., професор Данченко О.О.
БУЛГАКОВ П. О.	Удосконалення способу зберігання спаржі свіжої овочевої ( <i>Asparagus officinalis</i> L.) за використання антиоксидантів	протокол № 2 засідання вченої ради Таврійського державного агротехнологічного університету від 27 жовтня 2020р.	Д.т.н., професор Прісс О.П.
ТКАЧЕНКО А.Г.	Удосконалення технології зберігання екзотичних грибів родів <i>Lentinula edodes</i> (Berk.) Pegler та <i>Calocybe indica</i> Purkay. & A. Chandra.	протокол № 4 засідання вченої ради Таврійського державного агротехнологічного університету від 01.11.2022	Д.с.-г.н., доцент Бандура І.І.
АНГЕЛОВСЬКА А.О.	Удосконалення технології виробництва плодово-ягідних напівфабрикатів на основі калини	протокол № 4 засідання вченої ради Таврійського державного агротехнологічного університету від 01.11.2022	Д.т.н., професор Прісс О.П.

КУЗЬМЕНКО О.В.	Удосконалення технології зберігання олій з використанням антиоксидантів біогенного походження	протокол №11 засідання вченої ради ТДАТУ від 30.05.2023,	Д.т.н., професор Прісс О.П.
ЯКОВЕР О.І.	Удосконалення технології зберігання шпинату з використанням антиоксидантних композицій	протокол №11 засідання вченої ради ТДАТУ від 30.05.2023,	Д.т.н., професор Прісс О.П.
СОКОТ О.Є.	Удосконалення технології хлібобулочних виробів з використанням їстівних грибів та продуктів їхньої переробки	протокол №3, засідання вченої ради ТДАТУ від 31.10.2023	Д.с.-г.н., доцент Бандура І.І.